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4.1. Uvod

1. SPLOŠNO

V tem poglavju je podan opis in popis del, na osnovi katerega ponudniki pripravijo ponudbeni predračun, ki je sestavni del ponudbe. Sam predračun se nahaja v obliki urejenih tabel v nadaljevanju te razpisne dokumentacije.

Dela, ki se obračunajo po dejansko izvršenih delih in vgrajenih materialih, se obračunajo na podlagi enotnih cen iz ponudbenega predračuna.

Enotne cene so cene za posamezna dela iz ponudbenega predračuna oziroma pogodbe. Kot enotne cene je treba razumeti enotne cene iz popisa del s predizmerami za posamezna dela. 
Dela, ki so sestavljena, a predstavljajo zaključeno celoto in so v predračunu opredeljena kot enotne postavke (komplet, kos), se obračunavajo po načelu skupne cene in se vsak mesec obračunajo na podlagi ugotovljenega odstotka izvršenosti, ki ga ugotovi in potrdi inženir, predlaga pa izvajalec.

Izvajalec je dolžan voditi knjigo obračunskih izmer, v kateri so prikazane postavke iz ponudbenega predračuna. Knjiga je osnova za ovrednotenje del, ki se obračunavajo, tudi za postavke po načelu skupne cene.

Postavke ponudbenega predračuna (NEPREDVIDENA DELA (10%)) zajemajo nujna dela po zahtevah/odobritvi naročnika ali dela potrebna zaradi okoliščin, ki jih skrben naročnik ni mogel predvideti. 

Nujna dela po zahtevah/odobritvi naročnika se obračunajo na osnovi enotnih cen pogodbenega predračuna. Če takšna dela niso zajeta v ponudbenem predračunu oziroma pogodbi, se takšna dela obračunajo po predhodno dogovorjenih enotnih ali skupnih cenah.

V vseh primerih, ko pride po mnenju izvajalca del ali po ugotovitvi in naročilu Naročnika do potrebe po izvedbi takšnih nujnih del, ki s pogodbo niso predvidena, izvajalec najkasneje v roku 10 delovnih dni, ko izvajalec ugotovi ali bi moral ugotoviti, da je potrebno izvesti takšna dela, poda najavo takšnih del. Nato pa v roku najkasneje 20 delovnih dni, ko ugotovi ali bi moral ugotoviti, da je potrebno izvesti takšna dela, pripravi in posreduje Inženirju v pregled še predračun za ta dela. V primeru, da je potrebno izvesti postavke, ki niso predvidene po pogodbi, izvajalec poda tudi podrobno analizo cen za te postavke. V kolikor izvajalec del sam ni izvajalec ali proizvajalec opreme in materiala, mora za dobavo nove vrste materiala in opreme ter izvedbo nove vrste del pridobiti več ponudb dobaviteljev oziroma podizvajalcev in jih predložiti analizi cen. Za svoje stroške oziroma svoje storitve pri izvedbi teh del priloži analizo cen, pri čemer praviloma delež teh stroškov ne sme presegati 6% vrednosti dobaviteljev ali podizvajalcev.

Ponudnik oziroma Izvajalec del lahko obračuna stroške upravljavca na podlagi dejanskih računov upravljavca. Ponudnik na te stroške nima pravice zaračunavati svojih manipulativnih stroškov, oziroma kakršnekoli dodatkov.
2. NAVODILA ZA PRIPRAVO PONUDBENEGA PREDRAČUNA

Pri izdelavi ponudbenega predračuna se mora upoštevati poleg popisa del tudi projektna dokumentacija  (seznam obstoječe projektne dokumentacije je razviden iz poglavja 5 – podpoglavje 5.2) z vsemi grafičnimi prilogami, risbami, načrti, tehničnimi poročili in ostalimi sestavinami projekta (zpi,...).

Z oddajo ponudbe vsak ponudnik izjavlja: 1) da je skrbno preučil vse prej omenjene sestavne dele projekta in da je v skupno vrednost vključil vsa dodatna, nepredvidena in presežna dela ter material, ki zagotavljajo popolno, zaključeno in celostno izvedbo objekta, ki ga obravnava projekt, 2) da so vključena tudi vsa dela, ki niso neposredno opisana ali našteta v tekstualnem delu popisa, a so kljub temu razvidna iz razpisne dokumentacije in grafičnih prilog in ostalih prej naštetih sestavnih delov projekta.

Izkopani material se lahko uporabi za zasip po odobritvi s strani geomehanskega nadzora. Prikazane količine v popisih so v raščenem ali vgrajenem stanju. Pri vseh izkopih in zasipih, nasipih in odvozih materiala je potrebno faktor razrahljivosti upoštevati v ceni/enoto.  Vsa utrjevanja dna izkopa, tampona, nasutij in zasipov je potrebno izvajati do predpisane zbitosti v skladu z načrtom gradbenih konstrukcij in geotehničnim poročilom ali po navodilih projektanta. V ceno je potrebno vkalkulirati izdelavo poročila o opravljenih meritvah zasipov, v kolikor je to potrebno. Odpadni material se deponira na deponije, ki imajo ustrezna upravna dovoljenja. Vgrajeni material mora ustrezati veljavnim normativom in predpisanim standardom, ter ustrezati kvaliteti določeni z veljavno zakonodajo ter projektom. Ponudnik to dokaže s predložitvijo izjav o lastnostih in ustreznih certifikatov pred vgrajevanjem, pridobitev teh listin mora biti vkalkulirana v cenah po enoti.      
Ponudnik pripravi predračun na osnovi podloge iz te razpisne dokumentacije. 

Ponudnik vse enotne cene in zneske podaja v EUR , brez DDV.

DDV se obračuna le enkrat, to je na koncu, v Skupni rekapitulaciji ponudbenega predračuna.
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