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Datum: 2.8.2018

Spoštovani,

posredujemo vam odgovor na vprašanje gospodarskega subjekta za javno naročilo št. LPT-33/18 Izdelava prototipa kovinske stojnice, ki smo ga prejeli preko Portala javnih naročil. 

VPRAŠANJE: 
Spoštovani, zanima nas ali bi lahko kot naročnik objavili STEP 3D model kovinske stojnice? Vključno z pločevinami in kritinami? Lepo naprošamo naročnika, če bi lahko objavil popis materialov z količinami oziroma ustreznimi enotami, saj tako lahko pripravimo kvalitetnejšo ponudbo.

ODGOVOR: 
Naročnik na svoji spletni strani,  na mestu, kjer je objavljena razpisna dokumentacija, objavlja popis materialov in STEP 3D model kovinske stojnice (google sketchup), ki pa ni dimenzijsko popolnoma ustrezen dwg. risbam, saj je služil samo ocenam vizualnih kvalitet. Ponudnikom popisa materialov ni potrebno izpolniti ter priložiti k ponudbeni dokumentaciji. Navedena dokumenta služita za podrobnejši opis predmeta javnega naročila.

[bookmark: _GoBack]Ponudniki morajo pri pripravi ponudbe upoštevati odgovor na vprašanje z dne 2.8.2018, ki je bil objavljen na spletni strani naročnika in na Portalu javnih naročil. 


Lepo pozdravljeni!

	
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila
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