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Datum: 5. 12. 2024

Spoštovani,

naročnik objavlja odgovor na vprašanje gospodarskega subjekta za javno naročilo št. ŽALE-40/24 Sukcesivna izdelava in dobava svečanih oblačil in dodatkov ter zaščitnih oblačil, ki je bilo naročniku posredovano preko Portala javnih naročil.

VPRAŠANJE: Datum prejema 3.12.2024 13:28
Ali je potrebno s prijavo predložiti 1 m tkanine za vsak kos oblačila ali pa se lahko predloži tudi že sešit kos oblačila iz te tkanine?

ODGOVOR:
Ponudnik mora k ponudbi za posamezni sklop predmeta javnega naročila, med ostalim, predložiti tako vzorce tkanine kot tudi nekatere izdelane vzorce ponujenih oblačil, v skladu z določili razpisne dokumentacije.  Kot je zapisano v tehnični specifikaciji in razpisni dokumentaciji, mora ponudnik k ponudbi predložiti 1m tkanine za posamezno vrsto tkanine, ki jo navaja v tehnični specifikaciji. V primeru, da ponudnik ponudi isto tkanino za različne vrste oblačil in je to razvidno v tehnični specifikaciji, lahko predloži samo en vzorec take tkanine. V tem primeru mora ponudnik ustrezno označiti za katere vrste oblačil se tak vzorec tkanine nanaša.  Prav tako morajo biti vzorci ponujenih oblačil izdelani v skladu s tehnično specifikacijo naročnika za sklop za katerega oddaja ponudbo ter izdelani iz materiala, ki je opisan v tehnični specifikaciji za posamezno oblačilo.


Lepo pozdravljeni!
	
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila
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Druzba je imetnik polnega certifikata Druini prijazno podietje in
naprednega krovnega certifikata Druzbeno odgovoren delodajalec.

Druzba 20 izvajanje strckounh in ~azvdinih nlog N0 podrodiu
gospodarsih jovnih siuz reg.pri Okronem sodisty v Livolon
& reg viozka 125680100, MO §5: SBE0ISR, 0800 oo
151446841 EUR, TR: NLB 02924-00I261474T, I 85,20 OOV: S720929,
predsedncs nadzormega Svetd Joaranka Ookic.




