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Datum: 24. 11. 2022

Spoštovani, objavljamo odgovore na vprašanja gospodarskih subjektov za javno naročilo št. JHL-25/22 Dobava maziv, olj in tekočin, ki so bila posredovana naročniku preko Portala javnih naročil. 

VPRAŠANJE:
Spoštovani,

V razpisnih pogojih je določeno, da mora biti ponudba fiksna za celotno obdobje trajanja JR. Glede na trenutne razmere, ki nam ne omogočajo potrditve veljavnosti cen za daljše obdobje, predlagamo da razpisne pogoje spremenite tako, da je možno kvartalno ali vsaj polletno spreminjanje cen.
Sklop 2, zaporedna št. 43: Niste navedli nobene zahtevane kakovosti. Prosimo, da navedete za kakšno vakuumsko pumpo potrebujete olje, viskoznost olja, delovne pogoje, opišite aplikacijo? Ali se lahko sploh ponudi drugo olje?
V sklop 1, za pozicijo 8 in 9 navajate zahteve za kakovost za olje SAE 15W-40 za CNG vozila, po katerih ni možno ponuditi nobeno olje, tudi naveden zaželen proizvod ne ustreza vašim zahtevam. Predlagamo, da navedete sledeče zahteve za olje, katerim ustreza navedeno zaželeno olje Delo 400 NG SAE 15W-40: SAE 15W-40, odobritev Cummins CES 20085,
Sklop 1 in 2: ali lahko ponudimo embalažo 4L, kjer je zahteva 5L?
Sklop 1 in 2: ali lahko ponudimo embalažo 10L, kjer je navedena 20L?
Sklop 1 in 2: ali lahko ponudimo embalažo 20L, kjer je navedena 10L?
Sklop1, zaporedna št. 12, artikel ni dobavljiv v IBC, lahko ponudimo sod?

ODGOVOR: 
VPRAŠANJE: V razpisnih pogojih je določeno, da mora biti ponudba fiksna za celotno obdobje trajanja JR. Glede na trenutne razmere, ki nam ne omogočajo potrditve veljavnosti cen za daljše obdobje, predlagamo da razpisne pogoje spremenite tako, da je možno kvartalno ali vsaj polletno spreminjanje cen.
ODGOVOR: Naročilo se ravno zaradi trenutnih razmer oddaja samo za obdobje 12 mesecev. Razpisni pogoji se ne spremenijo.
VPRAŠANJE: Sklop 2, zaporedna št. 43: Niste navedli nobene zahtevane kakovosti. Prosimo, da navedete za kakšno vakuumsko pumpo potrebujete olje, viskoznost olja, delovne pogoje, opišite aplikacijo? Ali se lahko sploh ponudi drugo olje?
ODGOVOR: Viskoznost olja 7,13 in 2/s pri 104°F. Lahko se ponudi enakovredno olje z enakimi karakteristikami kot je zaželeni artikel.
VPRAŠANJE: V sklop 1, za pozicijo 8 in 9 navajate zahteve za kakovost za olje SAE 15W-40 za CNG vozila, po katerih ni možno ponuditi nobeno olje, tudi naveden zaželen proizvod ne ustreza vašim zahtevam. Predlagamo, da navedete sledeče zahteve za olje, katerim ustreza navedeno zaželeno olje Delo 400 NG SAE 15W-40: SAE 15W-40, odobritev Cummins CES 20085
ODGOVOR: Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo oziroma ponudbeni predračun na način, da se v postavkah 8 in 9 ponudbenega predračuna za sklop 1 črta besedilo zahtevane kakovosti, ki se ga nadomesti z besedilom SAE 15W-40, odobritev Cummins CES 20085, MB 226.9, Volvo CNG.
VPRAŠANJE: Sklop 1 in 2: ali lahko ponudimo embalažo 4L, kjer je zahteva 5L?
ODGOVOR: Da.
VPRAŠANJE: Sklop 1 in 2: ali lahko ponudimo embalažo 10L, kjer je navedena 20L?
ODGOVOR: Da.
VPRAŠANJE: Sklop 1 in 2: ali lahko ponudimo embalažo 20L, kjer je navedena 10L?
ODGOVOR: Da.
VPRAŠANJE: Sklop1, zaporedna št. 12, artikel ni dobavljiv v IBC, lahko ponudimo sod?
ODGOVOR: Da.
VPRAŠANJE:
SKLOP 2 ZAP ST 52
Spoštovani. Naprošamo za referenčni produkt za sklop 2 zap št 52.

Hvala. Lepo pozdravljeni.

ODGOVOR:
Po navedenih listah odobrenih olj se lahko ponudi olje npr. MOL ATF Synth, ki je odobren v obeh specifikacijah.

VPRAŠANJE:
SKLOP 2 ZAP ST 18, 19
Spoštovani.

Ali lahko za sklop 2 zap št. 17 in 18 nudimo bio olje za verige motornih žag po specifikjacijah:
Biodegradability according to:

- CEC-L-33-A-93 (> 98 %)
- OECD 301 D ( 83% nach 28 d)

Vnaprej hvala za vaš odgovor.

Lepo pozdravljeni.

ODGOVOR:
Lahko se ponudi tudi olje po standardu CEC L-33-A-93, ker je le-ta standard tudi eden izmed zahtev v standarda SIST 1017. 

VPRAŠANJE:
WB0706GR Spoštovani.
Ali lahko za sklop 2 zap.št. 24 in 25 nudimo embalažo 200L. Z 1000l so kar težave pri dobaviteljih zaradi plastičnih materialov.

Vnaprej hvala za razumevanje.

Lepo pozdravljeni.

ODGOVOR:
Da.

VPRAŠANJE:
Spoštovani,

Sklop 2. Poz.1: Ali pričakujete, da bo ponujeni proizvod na listi odobrenih proizvodov ZF TE-ML 16C, 17B, 19B, 21A in MB 235.0? Za MAN 342 type M1 ni možna odobritev, ker je specifikacija zastarela!

Poz.2: Ali pričakujete, da bo ponujeni proizvod na listi odobrenih proizvodov ZF TE-ML 17A in MB 235.1
Za MAN 341 E1/Z2 ni možna odobritev, ker je specifikacija zastarela!

Poz. 43: Niste navedli nobene zahtevane kakovosti za olje. Prosimo, da navedete za kakšno vakuumsko pumpo potrebujete olje, navedite zahtevani nivo kvalitete olja, viskoznost olja, delovne pogoje, opišite aplikacijo? Ali se lahko sploh ponudi drugo olje?
ODGOVOR:
VPRAŠANJE: Sklop 2. Poz.1: Ali pričakujete, da bo ponujeni proizvod na listi odobrenih proizvodov ZF TE-ML 16C, 17B, 19B, 21A in MB 235.0? Za MAN 342 type M1 ni možna odobritev, ker je specifikacija zastarela!
ODGOVOR: Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo oziroma ponudbeni predračun na način, da se v postavki 1 ponudbenega predračuna za sklop 2 črta besedilo zahtevane kakovosti, ki se ga nadomesti z besedilom API GL-5, ZF TE-ML 16C, 17B, 19B, 21A in MB 235.0. Ponudniki morajo navedeno spremembo upoštevati pri pripravi ponudbe in predložitvi dokazil za ponujeno blago.
VPRAŠANJE: Sklop 2. Poz.2: Ali pričakujete, da bo ponujeni proizvod na listi odobrenih proizvodov ZF TE-ML 17A in MB 235.1. Za MAN 341 E1/Z2 ni možna odobritev, ker je specifikacija zastarela!
ODGOVOR: Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo oziroma ponudbeni predračun na način, da se v postavki 2 ponudbenega predračuna za sklop 2 črta besedilo zahtevane kakovosti, ki se ga nadomesti z besedilom API GL 4, ZF TE-ML 17A in MB 235.1. Ponudniki morajo navedeno spremembo upoštevati pri pripravi ponudbe in predložitvi dokazil za ponujeno blago.
VPRAŠANJE: Sklop 2. Poz. 43: Niste navedli nobene zahtevane kakovosti za olje. Prosimo, da navedete za kakšno vakuumsko pumpo potrebujete olje, navedite zahtevani nivo kvalitete olja, viskoznost olja, delovne pogoje, opišite aplikacijo? Ali se lahko sploh ponudi drugo olje?
ODGOVOR: Viskoznost olja 7,13 in 2/s pri 104°F. Lahko se ponudi enakovredno olje z enakimi karakteristikami kot je zaželeni artikel.

VPRAŠANJE:
Spoštovani,

Zaradi sprememb v organizaciji Mercedes Benza, tovorni program Daimler se formalnio ločuje od Mercedes Benza, so tudi podatki o odobrenih mazivih na strani Mercedes Benz BEVO nezanesljivi, saj Mercedes novih in podaljšanih odobritev ne ažurira več, Daimlerjeva internetna strtan pa še ni vzpostavljena, zato je nemogoče pregledovati kateri artikel je odobren in kateri ne. Predlagamo, da se vse zahteve, odobritev MB, spremenijo v, ustreza specifikaciji MB xxx.yy, in da je dovolj navedba specifikacije v Tehničnem listu.

ODGOVOR:
Vse podatke o specifikacijah Mercedes Benz je možno dobiti na naslednji  internetni povezavi:
https://operatingfluids.mercedes-benz-trucks.com/sheet/228.51/de 

DODATNO POJASNILO:

[bookmark: _GoBack]Ponudniki morajo pri vseh spremembah zahtevane kakovosti, navedene v ponudbenem predračunu oziroma v vseh odgovorih na vprašanja gospodarskih subjektov, navedene spremembe upoštevati pri pripravi ponudbe in predložitvi dokazil za ponujeno blago.
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Druzba je imetnik polnega certifikata Druini prijazno podietje in
pristopnega krovnega certifikata Druzbeno odgovoren delodajalec.

Druza z0 izvafarje strkounih in rozuofrih nolog o podrod
gospodiarsih jounih sluzb, neg orf Oknaznem sodiscy v Liublon,
&5 reg viozka 125690000, maviéna t: 5360193 csnovn kopizal
161446841 EUR, TR: NLB 02924.0012814747, D 5 70 DDV: SS7200204,
oredsednica NAGZOMega SYeca: Jodranka Dokic.




