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Datum: 27. 2. 2020

Spoštovani,

naročnik objavlja dodatno pojasnilo in spremembo razpisne dokumentacije za javno naročilo št. JHL-32/19 Opravljanje plačilnih storitev direktne obremenitve SEPA 

DODATNO POJASNILO:
[bookmark: _GoBack]Naročnik je dne 21. 2. 2020 objavil odgovor na vprašanje in na svoji spletni strani objavil spremenjeno razpisno dokumentacijo. Sprememba razpisna dokumentacija je vključevala vse spremembe v okviru postavljenega vprašanja gospodarskega subjekta in sicer v delih, ki so se nanašali na izločitev naročnika Žale d.o.o. in posledično nižje število transakcij ter umik vseh določb, ki se nanašajo na tega naročnika in spremenjenih prilog razpisne dokumentacije, na katerih morajo ponudniki oddati ponudbo.
V izogib natančnega razumevanja odgovorov na vprašanja gospodarskih subjektov in spremembe razpisne dokumentacije, naročnik v izogib dvoumnosti dodatno pojasnjuje, da so v postopek oddaje javnega naročila vključena pogajanja, kot je bilo to objavljeno v odgovoru na vprašanje z dne 31. 1. 2020 in spremembi razpisne dokumentacije, ki je bil objavljena na spletni strani naročnika in na Portalu javnih naročil. 

SPREMEMBA RAZPISNE DOKUMENTACIJE:
Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo na način, da se podaljšajo naslednji roki: 
· rok za sprejem ponudb: 6. 3. 2020 do 13:00 ure, 
· odpiranje ponudb: 6. 3. 2020 ob 13:01 uri,
· rok za sprejemanje ponudnikovih vprašanj: 28. 2. 2020 do 13:00 ure. 

Ponudniki morajo pri pripravi ponudbe upoštevati dodatno pojasnilo in spremembo razpisne dokumentacije z dne 27. 2. 2020. 


Lepo pozdravljeni!

	
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila
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