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Zadeva:	3 – Odgovor
Po javnem razpisu št. ŽALE-24/22 Obnova desnega objekta propilej na Plečnikovih Žalah smo prejeli naslednje vprašanje, na katerega vam v nadaljevanju posredujemo odgovor:
VPRAŠANJE, Datum prejema: 16.06.2022   12:36
Spoštovani,
v primeru, da je referenca vodje gradbenih del oz. vodje restavratorsko-konservatorskih del izvedena pri naročniku Žale d.o.o., ali velja, kot navedeno v razpisni dokumentaciji, da potrdila investitorjev referenčnih objektov niso potrebna, ko je investitor naročnik in so dela opravljena v skladu s pogodbenimi določili.
ODGOVOR:
Ne. Kot dodatno pojasnilo se v točki 3.2.3.2 KADROVSKA STRUKTURA doda besedilo: »Zahtevana Potrdila – reference – kadri ni potrebno posredovati v potrditev investitorju naročniku ŽALE, d.o.o.«, mora pa potrdilo podpisati odgovorna oseba ZVKDS.
Ravno tako, naročnik črta besedilo v točki 3.2.3.1 REFERENCE:  »Potrdila investitorjev referenčnih objektov niso potrebna v primerih, ko je bil investitor naročnik in so bila dela opravljena v skladu s pogodbenimi določili.« in se novo besedilo v točki 3.2.3.1 REFERENCE glasi: »Obrazec Potrdilo – reference ni potrebno posredovati v potrditev investitorju naročniku ŽALE, d.o.o.«, mora pa potrdilo potrditi odgovorna oseba ZVKDS.


