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Datum: 29. 4. 2020

Spoštovani,

objavljamo odgovore na vprašanja gospodarskih subjektov za javno naročilo št. LPP-1/20 Nakup nadomestnih delov, ki so bili posredovani naročniku preko Portala javnih naročil.

[bookmark: _GoBack]VPRAŠANJE:
Pozdravljeni. Vezano na sklop št. 14 MAHLE rezervni deli sledeči deli pri proizvajalcu niso dobavljivi in nimajo naslednika: 
-pozicija št. 4, ident 5007479 s kataloško št. MSX 837 
-pozicija št. 5, ident 5007289 s kataloško št. MGX 267
 
Prosimo za izbris navedenih pozicij iz predračuna. 

ODGOVOR:
Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo za sklop št. 14: MAHLE rezervni deli na način, da se iz ponudbenega predračuna PRIJAVA za predmetni sklop črtajo naslednje postavke: 
· postavka št. 4: PRIKLJUČEK ZAGANJAČA FI 12MM, kataloška št. MSX 837 in
· postavka št. 5: REGULATOR ATR 100A, kataloška št. MGX 267.

Naročnik na svoji spletni strani objavlja spremenjen ponudbeni predračun za sklop št. 14: MAHLE rezervni deli, v skladu z zgoraj navedeno  spremembo. 

Ponudniki morajo oddati ponudbo za sklop št. 14: MAHLE rezervni deli na spremenjenem ponudbenem predračunu z dne 29. 4. 2020.

VPRAŠANJE:
Pozdravljeni. Vezano na sklop št. 12 WABCO rezervni sledeči deli pri proizvajalcu niso dobavljivi in nimajo naslednika: 
-pozicija št. 27, ident 5017565 grt ventila s kataloško št. 934 705 005 2 

Prosimo za izbris navedene pozicije iz predračuna.

ODGOVOR:
Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo za sklop št. 12: WABCO rezervni deli na način, da se iz ponudbenega predračuna PRIJAVA za predmetni sklop črtajo naslednje postavke: 
· postavka št. 27: GRT VENTILA ŠTIRIKROŽNI ZAŠČITNI WSK.80, kataloška št. 934 705 005 2.

Naročnik na svoji spletni strani objavlja spremenjen ponudbeni predračun za sklop št. 12: WABCO rezervni deli, v skladu z zgoraj navedeno  spremembo. 

Ponudniki morajo oddati ponudbo za sklop št. 12: WABCO rezervni deli na spremenjenem ponudbenem predračunu z dne 29. 4. 2020.

VPRAŠANJE:
Spoštovani, pošiljamo vprašanje vezano na sklop, 9, rezervni deli menjalnika Voith. Ob pregledu ponudbenega predračuna, smo opazili, da se v njem nahajajo sledeči zastareli rezervni deli, ki niso več v programu proizvajalca Voith:

29 5031001 KABEL V ZGLOBU 56.3795.10
83 5021748 SENZOR 64.0799.11

Omenjenih rezervnih delov torej ni moč ponuditi, zaradi česar vas naprošamo, da le te izbrišete iz ponudbenega predračuna. Hvala za odgovor.

ODGOVOR:
Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo za sklop št. 9: VOITH Rezervni deli za menjalnik na način, da se iz ponudbenega predračuna PRIJAVA za predmetni sklop črtajo naslednje postavke: 
· postavka št. 29: KABEL V ZGLOBU, kataloška št. 56.3795.10 in
· postavka št. 83: SENZOR, kataloška št. 64.0799.11.

Naročnik na svoji spletni strani objavlja spremenjen ponudbeni predračun za sklop št. 9: VOITH Rezervni deli za menjalnik, v skladu z zgoraj navedeno  spremembo. 

Ponudniki morajo oddati ponudbo za sklop št. 9: VOITH Rezervni deli za menjalnik na spremenjenem ponudbenem predračunu z dne 29. 4. 2020.

VPRAŠANJE:
Pozdravljeni, v sklopu 13 - Knorr rezervni deli, se nahajata zastareli postavki, ki nista več v proizvodnem programu proizvajalca:

GARNITURA SUŠILNIKA ZRAKA 10 BAR I.87918
GARNITURA SUŠILNIKA ZRAKA 12 BAR I.87919

Prosimo če lahko omenjeni postavki izbrišete iz ponudbenega predračuna, ker ju ni moč ponuditi.

ODGOVOR:
Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo za sklop št. 13: KNORR rezervni deli na način, da se iz ponudbenega predračuna PRIJAVA za predmetni sklop črtajo naslednje postavke: 
· postavka št. 5: GARNITURA SUŠILNIKA ZRAKA 12 BAR, kataloška št. I.87919.

Postavka št. 4: GARNITURA SUŠILNIKA ZRAKA 10 BAR, kataloška št. I.87918 je še vedno dobavljiva in se iz ponudbenega predračuna ne črta.

Naročnik na svoji spletni strani objavlja spremenjen ponudbeni predračun za sklop št. 13: KNORR rezervni deli, v skladu z zgoraj navedeno  spremembo. 

Ponudniki morajo oddati ponudbo za sklop št. 13: KNORR rezervni deli na spremenjenem ponudbenem predračunu z dne 29. 4. 2020.





VPRAŠANJE:
Pozdravljeni, pošiljamo vprašanje v vezi navodila za izpolnitev ponudbenega predračuna. Vezano na navodila, v točki 2.2, je ponudnik dolžan, v postopku prijave za posamezen sklop, izpolniti ponudbeni predračun ter navesti za vse artikle proizvajalca nadomestnega dela, kataloško številko ponujenega nadomestnega dela ter navesti dobavni rok. V nasprotnem primeru bo izključen iz nadaljnje obravnave. V objavljeni datoteki ponudbenih predračunov se, pri vseh sklopih, nahajata le stolpca za novo kataloško številko ter proizvajalca rezervnega dela. Zanima nas, ali manjka stolpec za, iz strani kandidata, ponujeno kataloško številko oziroma je potrebno navesti le novo oziroma spremenjeno kataloško številko ponujene, posamezne postavke ter v primerih, ko je ponujena kataloška številka enaka zavedeni oziroma zahtevani kataloški številki posamezne postavke, le te ni potrebno ponovno zavesti.

ODGOVOR:
V skladu z 2.2 točko razpisne dokumentacije, podtočka A PRIJAVA, gospodarski subjekt ne sme vpisati svojih,  trgovskih (internih) številk, ampak edino kataloške številke proizvajalca ponujenega nadomestnega dela. Te kataloške številke izbrani ponudnik kasneje piše tudi na dobavnici.  

V stolpec »KATALOŠKA ŠTEVILKA – NOVA« se vpiše kataloška številka le v primeru, če je ponujena kataloška številka drugačna od navedene v stolpcu «KATALOŠKA ŠTEVILKA«. Torej, če se ponuja material drugega (ustreznega) proizvajalca, ki ima svojo kataloško številko in/ali, če obstaja novejša kataloška številka istega proizvajalca. Gospodarski subjekt pa mora v vseh postavkah ponudbenega predračuna, za sklop za katerega oddaja ponudbo, navesti  navesti proizvajalca ponujenega nadomestnega dela ter navesti dobavni rok za posamezno postavko.

VPRAŠANJE:
Pozdravljeni, za sklop 27, bi prosil za originalne kode za vse blazine.

ODGOVOR:
Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo za sklop št. 27: ZRAČNE BLAZINE na način, da se črta kataloška št. v postavki št. 10: BLAZINA ZRAČNA ZADNJA in se jo nadomesti s kataloško št. 16F00-03648-CA.

Pri ostalih postavkah ponudbenega predračuna je navedena originalna kataloška št. proizvajalca vozil in ostanejo nespremenjene.

Naročnik na svoji spletni strani objavlja spremenjen ponudbeni predračun za sklop št. 27: ZRAČNE BLAZINE, v skladu z zgoraj navedeno  spremembo. 

Ponudniki morajo oddati ponudbo za sklop št. 27: ZRAČNE BLAZINE na spremenjenem ponudbenem predračunu z dne 29. 4. 2020.

VPRAŠANJE:
Pozdravljeni, sklop 11... za spodnje postavke, sem dobil informacijo od dobavitelja, da niso dobavljivi, zato tudi ne morem dobiti cene. Jih lahko izključite iz razpisa, ali pa poveste original kodo, da ponudimo alternativo?

F 00M 990 021
1 199 999 018
2 000 210 014
1 127 011 072
F 00M 146 804
2 125 887 159
2 124 306 001


ODGOVOR:
Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo za sklop št. 11: BOSCH rezervni deli na način, da se iz ponudbenega predračuna PRIJAVA za predmetni sklop črtajo naslednje postavke: 
· postavka št. 53: OBROČ DRSNI, kataloška št. 2 124 306 001,
· postavka št. 58: OHIŠJE ZADNJE ATR KPL 28V 110/180A, kataloška št. 2 125 887 159,
· postavka št. 64: PLOŠČA ALTERNATORJA, kataloška št. F 00M 146 804
· postavka št. 76: PRIBOR ATR, kataloška št. 1 127 011 072,
· postavka št. 114: TESNILO GUMI, kataloška št. 2 000 210 014,
· postavka št. 124: VAROVALKA 150A, kataloška št. 1 199 999 018 in
· postavka št. 133: VIJAK ATR, kataloška št. F 00M 990 021.

Naročnik na svoji spletni strani objavlja spremenjen ponudbeni predračun za sklop št. 11: BOSCH rezervni deli, v skladu z zgoraj navedeno  spremembo. 

Ponudniki morajo oddati ponudbo za sklop št. 11: BOSCH rezervni deli na spremenjenem ponudbenem predračunu z dne 29. 4. 2020.

VPRAŠANJE:
Pozdravljeni. Pri sklopu 23.SVETILA nas zanima. Ali moramo ponuditi proizvajalca HELLA. 

ODGOVOR:
Da, ker so taka svetila že vgrajena v avtobuse naročnika.

VPRAŠANJE:
Spoštovani, vezano na SKLOP št. 3- MB splošni rezervni deli:
-poz. 759- A457 010 10 21- garnitura tesnil ni več dobavljiva, možno je naročiti posamezna tesnila
-poz. 885- 000 462 20 73- varovalka -tovarna ne dobavlja več

ODGOVOR:
Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo za sklop št. 3: MB splošni rezervni deli na način, da se iz ponudbenega predračuna PRIJAVA za predmetni sklop črtajo naslednje postavke: 
· postavka št. 759: TESNILA GLAVE MOT. SES. IZP. POKR. VENTI, kataloška št. A4570101021 in
· postavka št. 885: VAROVALKA, kataloška št. 000 462 20 73.

Naročnik na svoji spletni strani objavlja spremenjen ponudbeni predračun za sklop št. 3: MB splošni rezervni deli, v skladu z zgoraj navedeno  spremembo. 

Ponudniki morajo oddati ponudbo za sklop št. 3: MB splošni rezervni deli na spremenjenem ponudbenem predračunu z dne 29. 4. 2020.

Ponudniki morajo pri pripravi ponudbe upoštevati odgovore na vprašanja in spremembo razpisne dokumentacije  z dne 29. 4. 2020, ki je bila objavljena na spletni strani naročnika in na Portalu javnih naročil. 

Lepo pozdravljeni!

JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila
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